HÌNH ẢNH CHƯƠNG TRÌNH TRẢI NGHIỆM "BÉ VUI SÁNG TẠO" CỦA
CÁC BÉ TRƯỜNG MẦM NON LA DƯƠNG
Nhân dịp kỷ niệm Ngày Phụ nữ Việt Nam 20/10, trường Mầm non La Dương đã phối hợp cùng Trung tâm Bồi dưỡng Kỹ năng Sunkids Việt Nam tổ chức chương trình trải nghiệm đặc biệt mang tên "Bé vui sáng tạo", với chủ đề "Chào mừng Ngày Phụ nữ Việt Nam 20/10". Hoạt động này nhằm giúp trẻ phát triển toàn diện về ĐỨC - TRÍ - THỂ - MỸ - TÌNH CẢM, đồng thời mang đến cho các bé những giây phút vui vẻ, bổ ích.
Trong chương trình, các bé đã có cơ hội tham gia nhiều hoạt động thú vị và bổ ích, dưới sự dẫn dắt của các nhân vật hoạt hình mà các bé yêu thích, bao gồm chú Pikachu và chú Tôn Ngộ Không.
Các bé đã được tham gia vào phần giao lưu, trò chuyện với chú Pikachu và chú Tôn Ngộ Không.  Những câu đố vui nhộn, đầy thú vị không chỉ mang lại tiếng cười mà còn giúp các bé phát triển tư duy và khả năng sáng tạo. Không khí trở nên sôi động hơn bao giờ hết khi các bé tích cực trả lời và tương tác cùng những nhân vật đáng yêu.
Tiếp nối chương trình là phần vận động đồng diễn tập thể. Các bé cùng nhau tham gia vào những điệu nhảy vui nhộn, dưới sự hướng dẫn của chú Pikachu và chú Tôn Ngộ Không. Hoạt động này giúp các bé phát triển thể chất, nâng cao tinh thần đoàn kết, gắn bó với bạn bè.  
Điểm nhấn của chương trình chính là hoạt động trải nghiệm sáng tạo, nơi các bé được tự tay làm những món quà ý nghĩa dành tặng bà, mẹ và cô giáo nhân ngày 20/10. Với sự giúp đỡ của các cô giáo và chú Hề, các bé đã thỏa sức sáng tạo để làm ra những tấm thiệp, bó hoa, lẵng hoa đầy sắc màu, thể hiện tình yêu thương của mình. 
Chương trình đã diễn ra thành công tốt đẹp, để lại nhiều kỷ niệm đẹp trong lòng các bé và giáo viên trường Mầm non La Dương. Những khoảnh khắc vui tươi, sáng tạo sẽ là hành trang tuyệt vời, giúp các bé thêm yêu thương và biết tri ân những người phụ nữ quan trọng trong cuộc sống. 
Sau đây là những hình ảnh của chương trình:
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